

Servicii de proiectare a obiectivelor de reparatii si estimarea costurilor pentru lucrarile de reparatii care se vor efectua la Agentia BNR Galati

I.D.: 9859993

Data publicarii	28.10.15	Coduri CPV	71242000-6
Termenul limita pentru depunere:	06.11.15	Pretul estimativ:	8.000,00 RON

Descriere: Sa se întocmeasca devizul general de reparații, listele de cantități, caietul de sarcini și detaliile de execuție. Denumirea Investiției: Servicii de proiectare a obiectivelor de reparații și estimări costuri - Agenția Galați BNR. Lucrarile de reparații vor fi efectuate la Agenția Galați BNR - corpul A- etajul 1, subsol - monument istoric clasificat în categoria A - și la garajul BNR care se afla în corpul B. Conținutul documentației Documentația se va elabora în limba română în 4 exemplare și se va preda beneficiarului și pe format electronic. Proiectantul va obține toate Avizele și autorizația de construcție dacă este cazul pentru realizarea lucrarilor de reparații. Documentația va cuprinde: Devizul general total al lucrării întocmit conform Hot Guv nr 28/9 ian 2008; Devize pe obiect obiective (corp A- et 1, subsol , corp B - garaj) lista de cantități și descrierea prețurilor; Listele de cantități de lucrari vor fi întocmite pe articole comasate. Descrierea prețurilor va fi astfel întocmită încât să cuprindă toate operațiile necesare cuantificării corecte a lucrarilor Devizul general cu valoare va avea caracter confidențial Piesele scrise și desenate, caietul de sarcini și detaliile de execuție semnate de proiectant și verificatorul de proiect atestat dacă este cazul. Se va prezenta lista normativelor în vigoare la data întocmirii documentației . Lucrarile necesare a fi evaluate sunt urmatoarele: la etajul 1 corp A : lucrari de finisaje pereți etaj 1 holuri și birouri, înlocuire mocheta sau parchet și reparații la grupurile sanitare - pereți și instalații sanitare ; subsol - corp A : refacere vopsitorie pereți hol ; garaj - corp B înlocuirea ușilor de la garajul agenției montarea unui sistem de bariere Graficul cu egalizarea lucrarilor Asigurarea asistenței tehnice Durata de proiectare: 20 de zile de la data comenzii